



**ФАКУЛЬТЕТ ПРИКЛАДНОЇ МАТЕМАТИКИ  
ТА ІНФОРМАТИКИ**

тел. 032 239-41-86, 032 239-43-04, 032 239-47-27  
вул. Університетська, 1, м. Львів, 79000  
E-mail: ami.faculty@lnu.edu.ua  
http://ami.lnu.edu.ua

№ \_\_\_\_\_  
від \_\_\_\_\_

**Відгук**

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії  
в аспірантурі Інституту прикладних проблем механіки і математики  
ім. Я.С. Підстригача НАН України  
за спеціальністю 113 Прикладна математика

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в аспірантурі Інституту прикладних проблем механіки і математики (ІППММ) ім. Я.С. Підстригача НАН України за спеціальністю 113 Прикладна математика виконується провідними науковцями Інституту, серед яких академік НАН України та провідні доктори фізико-математичних наук, професори за цією спеціальністю. Детальне ознайомлення зі змістом наданих програм дає підстави стверджувати про актуальність і важливість тематики курсів, опанування якими здобувачі третього освітнього рівня набудуть з обраної спеціальності, загальнонаукових компетентностей та універсальних навичок для плідної науково-дослідної роботи.

Збалансованість аналізованої освітньо-наукової програми та її адаптивність забезпечується поєднанням циклів дисциплін, які формулюють загальнонаукові та фахові компетентності.

Значна частина аспірантів і викладачів нашого факультету проводила апробацію своїх результатів на наукових семінарах Інституту, захищала кандидатські і докторські дисертації на спеціалізованій докторській вченій раді при ІППММ ім. Я.С. Підстригача НАН України, а також постійно проходить підвищення кваліфікації у наукових відділах Інституту, що дає підстави засвідчити високий рівень наукових досліджень вчених Інституту та відображення його в цій освітньо-науковій програмі. Тому продовження співпраці нашого факультету з Інститутом, спільне керівництво магістерськими роботами студентів факультету, підбір кандидатів для навчання в аспірантурі як Інституту, так і Університету, апробація їх дисертаційних робіт, всебічна підтримка досліджень молодих вчених у рамках регулярних Підстригачівських наукових читань та міжнародних конференцій є запорукою дієвої співпраці Інституту і нашого факультету.

Вважаємо, що якість освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії спорідненої нам спеціальності достатньо висока та ми зацікавлені у подальшій продуктивній співпраці з ІППММ ім. Я.С. Підстригача НАН України у галузі прикладної математики.



Декан факультету прикладної математики та інформатики  
Львівського національного університету імені Івана Франка,  
доктор фіз.-мат. наук, професор

І.І. Дяк

Підпис   
**ПІДТВЕРДЖУЮ**  
Нач. ВК ЛНУ ім.І.Франка 